	Klíčová slova
	Klíčové vzorce
	
	

	Hrubý domácí produkt (GDP)
	GDP = C + Ig + G + NX
	 
	

	Hrubý národní produkt (GNP)
	GNP = GDP + NXFI
	GDP = NDI + T0 + a
	

	Nominální hrubý domácí produkt
	 
	
	
	

	Reálný hrubý domácí produkt 
	 
	
	
	

	Čistý domácí produkt (NDP)
	NDP = GDP – a
	IR=a=IG-IN
	

	Čistý národní produkt (NNP)
	NNP = GNP – a
	 
	

	Čistý důchod majetku ze zahraničí (NXFI)
	NXFI = XFI – MFI
	
	

	Národní důchod (NI)
	NI = NNP – T0
	
	

	Čistý domácí důchod (NDI) 
	NDI = GDP - T0 - a 
	NDI = mzdy + úroky + zisky firem+ 
	 

	Nerozdělené zisky korporací (zU)
Příspěvky na sociální zabezpečení (sS)
	
	 renty + příjmy ze samozaměstnávání (příjmy OSVČ)

	Daně ze zisku korporací (TC)
	
	
	

	Transferové platby (TR)
	 
	
	

	Disponibilní důchod (DI)
	DI = C + S
	
	

	Osobní důchod (PI)
	PI = NDI – zU – sS – TC + TR
	
	

	Spotřeba domácností (C)
	 
	
	

	Úspory domácností (S)
	 
	
	

	Hrubé investice (IG)
	IG = IN + IR = IN + a
	
	

	Čisté investice (IN)
	IN=IG-a
	
	

	Restituční investice (IR)
	IR=a= IG-IN
	
	

	Vládní výdaje (G)
	 
	
	

	

Dovoz (M)
	 
	
	

	Vývoz (X)
	
	 
	
	

	Čistý vývoz (NX)
	NX = X - M
	
	

	Přímé daně (T)
	
	
	

	Nepřímé daně (T0)
	
	
	

	Amortizace (a)
	IR=a=IG-IN
	
	

	
	
	
	

	

Přidaná hodnota
Meziprodukty
Finální produkce
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